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Karlovarská komenda informuje

Vážení spolubratři, 
dovolte několik informací o činnosti

naší komendy. V součastné době probíhá
stavební řízení spojené s výstavbou
zahradního altánu, s krbem a bezbariéro-
vým přístupem, zhruba pro dvacet osob.
Toto zařízení bude sloužit v hospicu ve
Verušičkách na karlovarsku. 

Dále se nám podařilo opravit pět stáva-
jících "Božích muk", které ve spolupráci
s obecním úřadem necháme znovu vysvě-
tit. Za zmínku stojí to, že některé kříže
z litiny váží až osmdesát kilogramů, tudíž
se jedná o práci značně namáhavou a do
jisté míry i finančně nákladnou. Též probí-
há jednání mezi obecním úřadem a plzeň-
ským biskustvím o předání kostela ve Stáži
nad Ohří obci. Po dohodě se starostkou
obce převezmeme nad tímto kostelíkem
patronát s tím, že svatostánek bude nadále
sloužit příležitostným bohoslužbám pořá-
danými plzeňským biskupstvím. Patroná-
tem se pochopitelně rozumí, podílení se na
rekonstrukci objektu a to vše v naší finanč-
ní režii, společně s obecním úřadem. 

ATAVIS ET ARMIS

Velitel karlovarské komendy 
Ivan Medek, CMLJ

Investitura v Linci
Ve dnech 22. – 23. 6. 2007 jsme byli

pozváni do rakouského Linci na řádovou
investituru s mezinárodní účastí. Reportáž
z investitury přineseme v příštím čísle
našeho časopisu.

MUDr. Vladimír Němec KCLJ

Výstava Břetislava Štorma
U příležitosti 100. výročí narození

architekta a grafika Břetislava Štorma, který
mj. v minulosti zastával funkci herolda
našeho řádu, probíhá od čtvrtka 21. června
do 23. září 2007 v rakovnické Rabasově
galerii výstava věnovaná jeho životu a dílu.

Svatodušní vigilie
V sobotu 26. května jsme se zúčastnili

ekumenické svatodušní vigilie, kterou v
chrámu Matky Boží před Týnem společně
koncelebrovali duchovní církve římskoka-
tolické, starokatolické, Českobratrské círk-
ve evangelické a Církve československé
husitské. Sedm čtení z Písma bylo komen-
továno krátkými promluvami, při nichž si
každý mohl uvědomit, jak moc potřebuje-
me prosit za dary Ducha svatého. 

MUDr. Vladimír Němec, KCLJ

Personálie
■ Bailiv pro Čechy Chev.Vilém Aster,
GCLJ se 7. května 2007 dožil 96 let. 

Na oslavu mu přišla zazpívat i Helena Vond-
ráčková, k jejímž obdivovatelům oslavenec
patří. Chev. Aster se i při vysokém věku aktiv-
ně účastní činnosti našeho Řádu. Své 93.
narozeniny oslavilnapříklad na zasedání Velké
magistrální rady v nizozemském Valsu a tak
mu „Happy Birthsday“ zapěli všichni vedoucí
funkcionáři Řádu včetně velmistra a ještě
k tomu přidali večerní ohňostroj. Aktivně spo-
lupracuje i s našimi rakouskými i německými
spolubratry. Vedení i všichni spolubratři a spo-
lusestry sjednoceného Řádu přejí chev. Aste-
rovi hodně zdraví, duševní pohody a ještě
dlouhá léta ve službě potřebným. 

■ Tři dny před svými 91. narozeninami
zemřel Chev. Paul R. Krämer GCLJ, komtur
Porýnské komendy. Chev. Krämer se svou
ženou od 70. let minulého století budoval
německou Lazariánskou pomocnou službu.
Díky němu stojí v Německu několik hospi-
ců i domů pečovatelské služby. Za svou
činnost obdržel státní vyznamenání a byl
jmenován i honorárním konzulem. Členo-
vé německé jurisdikce se s ním rozloučili
slavnou mší svatou 22.května 2007. R.I.P.

■ Sekretář Karlovarské komendy David
Miřejovský, OLJ, OMLJ se stal po druhé
tatínkem a David Miřejovský ml. MLJ
dostal sestřičku Andulku, 49 cm a 3,2 kg.
Blahopřejeme.

Ve dnech 17. až 19. května 2007 se konala v Olomouci konfe-
rence o encyklice „Deus Caritas est“ s názvem: Církev jako
„společenství lásky“ ve službě trpícím v postkomunistických
zemích střední Evropy. Konference se konala pod záštitou
Mons. Dr. Paula Cordese, presidenta Papežské rady COR
UNUM v Římě a Mons. Jana Graubnera, arcibiskupa olomouc-
kého a předsedy České biskupské konference.

Na konferenci bylo 63 účastníků z České republiky, 10 ze
Slovenska, 5 z Polska, 1 z Ukrajiny, 2 z Rumunska, 4 z Němec-
ka a 1 z Maďarska.

Hlavní referát měl arcibiskup Dr. Cordes na téma „Charitně-
teologické poselství encykliky“. Projev přednesl také ministr
práce a sociálních věcí ČR Dr. Petr Nečas. Účastníky byly také
zástupci Palackého univerzity v Olomouci, Jihočeské univerzity
v Českých Budějovicích, Masarykovy univerzity v Brně, Theo-
logické fakulty z Košic, Univerzity Kardinála Wyszynského
z Varšavy a Ukrajinské Katolické univerzity ze Lvova. Nejpočet-
nější skupinu tvořili zástupci Charit všech úrovní (České repub-
liky, Polské republiky, arcidiecézních, diecézních a farních Cha-
rit). Přednášeli o své práci, o svých zkušenostech, na kterých
úsecích je zapotřebí charitní aktivity uplatňovat a rozvíjet.

Po každém bloku přednášek byla panelová diskuse, jíž před-
sedali vybraní odborníci. 

Vážím si toho, že jsem byl pozván jako jediný představitel
řádu sv. Lazara Jeruzalémského, abych seznámil účastníky kon-
ference s charitativně-humanitárními aktivitami našeho řádu,
který od dob svého založení před více než 900 lety je především
řádem špitálním a dále, abych nastínil, jakým způsobem bude
možné a nutné myšlenky obsažené v encyklice převést a uplat-
nit v naší každodenní práci.

Součástí konference byla také prezentace výsledků činnosti for-
mou panelů. Spolu s panem primářem MUDr. Romanem Procház-
kou jsme připravili panel „Paliativní medicína a hospicová péče“
v české a německé verzi. Týkal se situace v České republice a uvá-
děl výsledky činnosti v hospici Štrasburk. Ve srovnání s ostatními
panely byla naše prezentace hodnocena velmi příznivě.

Na závěr celé konference bylo plenární zasedání, kdy jsem
byl spolu s dalšími šesti experty pozván za předsednický stůl,
abychom provedli zhodnocení různých úseků charitních aktivit,
které zazněly na konferenci a hlavně, abychom doporučili prio-
ritní aktivity vhodné obsahem a formou do každodenního živo-
ta tak, aby trojí úkoly církve: 

zvěstování Božího slova
slavení svátostí
služba lásky

byly ve vzájemné rovnováze a harmonii.

Doc. MUDr. Zdeněk M. Trefný, KCLJ

ZPRÁVY A OZNÁMENÍ

Deus Caritas est – Bůh je láska
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